
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в применении насилия к сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 29-летнего жителя Кировского района областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в декабре 2021 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, стал ругаться с сожительницей, проявлять к ней агрессию. Женщина вызвала сотрудников полиции. Прибывший участковый уполномоченный стал выяснять причины их конфликта. Мужчина, недовольный появлением полицейского, ударил представителя власти кулаком по лицу. Злоумышленника задержали и доставили в отдел полиции. Материалы о применении насилия к представителю власти были переданы в следственные органы. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1662978>